Порядок і спосіб погашення простроченої заборгованості

Повернення простроченої заборгованості за договором про надання позики, в тому числі і на умовах фінансового кредиту, здійснюється споживачем, шляхом перерахування коштів у валюті кредиту на поточний рахунок (поточні рахунки, за власним вибором)) ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЛІБЕРТІ ФІНАНС» (надалі – Товариство) за наступними реквізитами: 
· Рахунок IBAN UA503226690000026004300319003 в АТ «Ощадбанк».

Призначення платежу: «Платіж за кредитом №ХХХХ, клієнт ПІБ, ІПН ХХХХХХХХХХ» 

У випадку зміни платіжних реквізитів Товариства та/або відступлення Товариством прав вимог, нові реквізити для сплати заборгованості доводяться Товариством до відома споживача будь-якими доступними способами. 
Платежі в рахунок погашення заборгованості за договором про надання споживчого кредиту на користь Товариства можуть бути внесені через: 
- сервіси доступні споживачу в Особистому кабінеті, які забезпечують перерахування коштів в погашення заборгованості перед Товариством з використанням реквізитів платіжної картки; 
- платіжні термінали банків, фінансових установ, з якими у Товариства є відповідні домовленості про приймання платежів та переказ коштів на поточний рахунок Товариства; 
- банківську чи іншу фінансову установу; 
- інше. 

Увага! Заборгованість за договором вважається погашеною в день отримання Товариством коштів в рахунок погашення кредитної заборгованості. Послуги банківської чи іншої установи за перерахування грошових коштів за договором на рахунок Товариства оплачуються споживачем самостійно, крім випадків існування домовленостей Товариства з банківськими та іншими установами щодо оплати таких послуг Товариством.

